

从化马匹训练中心得到世界各地业内专家肯定

将于明年 8 月启用并提供世界级训练设施

12 月 13 日，来自世界各地的业内专家在出席完 12 日在香港沙田举行的无规定马属动物疫病国际会议后，到达香港赛马会从化马匹训练中心实地参观，并对该中心的各方面建设表示肯定。

英国环境食物及乡郊事务部副首席主任兽医雷梅·库克表示，在从化成立符合世界动物卫生组织生物安全标准的永久马匹无疫区，可算是内地及香港的兽医部门和香港赛马会一项十分重大的成就。马匹无疫区内的设施相当完善，充分显示了有关方面投入了大量的资源。英国作为全球其中一个育马大国，期望日后能加强合作。

欧盟执行委员会健康及食物安全总署辖下动物健康与福利处副处长阿尔福-埃克伯特·福塞尔兽医官表示，马匹无疫区是从化马匹训练中心一项关键的要素，他非常满意本次行程中所见的一切，尤其是场地建设方面，从化马匹训练中心采取了严密的措施以达到生物安全标准。从化马匹训练中心是为香港马匹而设的面积广阔的理想训练基地。目前最重要的是维持整个训练中心的各项严格规定，当中包括交通配套设施等，并持续对周边环境采取必要的监察措施。

前澳洲政府高级兽医及曾获澳洲勋章的帕特里夏·埃利斯现为国际马匹活动委员会成员及亚洲赛马联盟顾问兽医，她表示从化马匹训练中心对生物安全的高度重视，是全球其他现役纯种马训练场地无法媲美的。

据介绍，在 12 月 12 日开幕的无规定马属动物疫病国际会议上，有关各方签署了《关于推动粤港澳大湾区建设支持广州马场重点项目合作备忘录》等四份合作备忘录，就加强我区的生物安全区的运作管理，以及马匹来往香港及从化马匹训练中心的相关运送安排，强化了有关政策及程序。我区的生物安全区是内地唯一获得国际认可的马匹无疫区。从化马匹训练中心将于 2018 年 8 月启用，签订合作备忘录有助于支持中心的运作需要。

从化马匹训练中心启用后，将提供世界级训练设施。身处马匹无疫区的香港马匹，不论在沙田马场或从化马匹训练中心受训，都能保持相同的健康状况。它们可来往沙田与从化两地，以及参与香港的赛事，并可以在国际赛事中与海外的赛驹竞赛。